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PROIECT:  

Regional cooperation for prevention and combating trans-border 

criminality in Romania and Moldova - THOR/4.3/1 

 

Proiectul „Regional cooperation for prevention and combating trans-border criminality in Romania and 

Moldova”-THOR este finanțat prin Programul Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020. 

 

Obiectivul proiectului vizează consolidarea securității frontierelor estice a Uniunii Europene prin creșterea 

mobilității și capacității administrative a unităților de poliție și poliție de frontieră, precum și prin instruirea comună 

a personalului poliției și poliției de frontieră din România și Republica Moldova, în perspectiva realizării unei 

interoperabilități europene. 

 

Descrierea proiectului:  

Proiectului se realizează în perioada 29.06.2019 – 28.06.2022 și generează un parteneriat eficient între instituții 

de poliție și poliție de frontieră din România și Republica Moldova. Valoarea totală a proiectului care face obiectul 

finanţării nerambursabile este 12.568.107,85 de euro, din care 6.428.000,00 de euro reprezintă contribuția UE și 

6.140.107,85 de euro este cofinanțarea beneficiarilor. 

Rezultatele proiectului: 

» O platformă IT colaborativă transfrontalieră funcțională cu cel puțin 2000 de utilizatori activi; 

» Creșterea schimbului de informații între serviciile de poliție din regiunea transfrontalieră; 

» Reducerea timpului pentru schimbul de informații între serviciile de poliție din regiunea transfrontalieră; 

» Creșterea numărului de feedback pozitiv din partea societății civile. 

 

Implementarea acestui proiect de către Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Iași a generat următoarele 

rezultate: 

» În cadrul acestui proiect, I.T.P.F. Iași beneficiază de suma de 1.984.869,25 de euro pentru construirea 

sediului Sectorului de Poliție de Frontieră Tomești din județul Iași, achiziționarea unei ambarcațiuni de 

patrulare pentru I.T.P.F. Iași și a şase truse criminalistice.. 
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Ce ne propunem în viitor? 

» Organizarea unor sesiuni de pregătire pentru diseminarea celor mai bune 

practici în acțiunile de intervenție din punctele de trecere a frontierei, în 

intervențiile și acțiunile echipelor comune de patrulare 

» Dezvoltarea platformei IT colaborative 

» Colaborare cu partenerii din proiect în scopul 

dezvoltării de strategii, protocoale și proceduri 

comune. 

 

    

                 


